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ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d. d.  

Miklošičeva 19, 1000 Ljubljana 

www.triglav.si 

 

 

 

PRAVILA IN POGOJI FLEKSI NAGRADNE IGRE 

 

1.  Organizator nagradne igre 

Organizator FLEKSI nagradne igre je Zavarovalnica Triglav, d. d., Miklošičeva 19, 1000 Ljubljana (v 

nadaljevanju organizator). 

 

2.  Trajanje nagradne igre 

Nagradna igra traja od sobote, 1. 10. 2011, do petka, 2. 12. 2011. Organizator bo iz nagradne igre izločil 

vse nagradne kupone, ki bodo prispeli na naslov Zavarovalnica Triglav, d. d., Centrala, osebna 

zavarovanja, Verovškova ulica 60 c, 1107 Ljubljana, po 2. 12. 2011. Isti roki veljajo tudi za sodelovanje v 

nagradni igri prek spletnega obrazca, objavljenega na www.fleks.si. Organizator ne odgovarja za 

napake pošte. 

 

3.  Pogoji za sodelovanje v nagradni igri 

V FLEKSI nagradni igri lahko sodeluje vsaka polnoletna oseba s stalnim prebivališčem v Republiki 

Sloveniji, ki v času nagradne igre pošlje ali odda pravilno izpolnjen nagradni kupon oz. izpolni spletni 

obrazec in ga pošlje prek spleta ter s tem soglaša z obiskom zastopnika Zavarovalnice triglav oz. 

svetovalca pooblaščene zavarovalno-zastopniške družbe in nudenjem dodatnih informacij.  

Sodelovanje je možno s pomočjo: 

• nagradnega kupona – predtiskanega obrazca, ki ga udeleženec izpolni z osebnimi podatki 

(ime, priimek, naslov, letnica rojstva, telefonska številka, e-naslov) in podpisom ter ga pošlje 

na sedež organizatorja Zavarovalnica Triglav, d.d., Trženje osebnih zavarovanj, Verovškova 

ulica 60 C, 1107 Ljubljana, ali odda preko pooblaščenih prodajnih poti Zavarovalnice Triglav, 

d.d. ter 

• spletnega obrazca na spletni strani www.fleks.si. 

Nagradni kupon lahko dobite v poslovalnicah ter pri zastopnikih Zavarovalnice Triglav, d.d., in 

svetovalcih pooblaščenih zavarovalno-zastopniških družb. 

Veljavni so samo kuponi, ki so v celoti izpolnjeni in podpisani. 

V nagradni igri se bodo upoštevali samo kuponi s čitljivo napisanimi podatki, ki bodo prispeli na 

naslov Zavarovalnica Triglav, d.d., Trženje osebnih zavarovanj, Verovškova ulica 60 C, 1107 Ljubljana, 

do vključno petka, 2. 12. 2011; enako velja tudi za kupone, oddane prek pooblaščenih prodajnih poti 

Zavarovalnice Triglav (zavarovalno-zastopniških družb) ter spletnega obrazca. 
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Sklenitev zavarovanja ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri, sodelujoči v nagradni igri pa lahko 

kadarkoli prekliče soglasje za obisk zastopnika oz. svetovalca in/ali uporabo osebnih podatkov v ta 

namen. 

Preklic se lahko pošlje na naslov Zavarovalnica Triglav, d.d., Trženje osebnih zavarovanj, Verovškova 

ulica 60 C, 1107 Ljubljana ali po e-pošti: info-osebna@triglav.si 

Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinja s pravili in pogoji nagradne igre. Šteje se, da s 

pravilno izpolnjenim in oddanim nagradnim kuponom oz. spletnim obrazcem FLEKSI nagradne igre 

sodelujoči pristane na vse naštete pogoje in pravila nagradne igre, objavljene na www.triglav.si in 

www.fleks.si. 

 

4.  Dobitki v nagradni igri (v nadaljevanju nagrade) 

Nagrade FLEKSI nagradne igre so: 

a) 10 x »iPad 2«; 

b) 6 x bon Baby Centra v vrednosti 35 evrov; 

c) 60 x bon Baby Centra v vrednosti 20 evrov. 

Za nagrade pod točko a) bomo izžrebali 15 oseb. Najprej bomo izžrebali deset glavnih nagrajencev in 

nato še pet rezervnih, ki bodo dobitke oz. nagrado prejeli, če je kateri od glavnih nagrajencev ne bo 

prevzel oz. ne bo izpolnil pogojev za njeno pridobitev (8. točka teh pravil). Če glavni nagrajenec 

nagrade ne prevzame oz. ne izpolni pogojev za njeno pridobitev, izgubi pravico do nagrade, za 

glavnega nagrajenca pa se šteje prvi rezervni nagrajenec. Če tudi prvi rezervni nagrajenec nagrade ne 

prevzame oz. ne izpolni pogojev za njeno pridobitev, izgubi pravico do nagrade, za glavnega 

nagrajenca pa se šteje drugi rezervni nagrajenec in tako naprej do petega rezervnega nagrajenca. Če 

nobeden od nagrajencev nagrade ne prevzame oz. ne izpolni pogojev za njeno pridobitev, nagrada ne 

bo podeljena. 

 

5.  Žrebanje 

Žrebanje bo potekalo v Zavarovalnici Triglav, d. d., Verovškova ulica 60 c, 1107 Ljubljana, dne 9. 12. 

2011. Žrebanje dobitnikov nagrad bo nadzirala tričlanska komisija, sestavljena iz treh zaposlenih v 

službi trženja osebnih zavarovanj. 

 

6.  Podelitev nagrad 

Nagrade izroči na dobitnikovem domu zastopnik Zavarovalnice Triglav ali svetovalec pooblaščene 

zavarovalno-zastopniške družbe do 30. 12. 2011 ali pozneje v dogovoru z nagrajencem, bone pa lahko 

zavarovalnica pošlje tudi po pošti. 

Podeljene nagrade ni mogoče zamenjati niti zahtevati njene denarne protivrednosti. 
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7.  Obveščanje nagrajencev 

Organizator nagradne igre bo vse nagrajence pisno obvestil o rezultatih žrebanja v treh delovnih 

dneh po žrebanju. V obvestilu bodo navedeni kontaktni podatki ter rok za potrditev prejema nagrade. 

Nagrajenec pa bo dolžan navesti tudi svojo davčno številko. Nagrajenec soglaša, da bosta njegovo 

ime in priimek objavljena na spletni strani www.triglav.si in www.fleks.si ter v drugih medijih po 

izboru organizatorja od 4. 1. 2012 do 31. 1. 2012. 

 

8.  Dohodninske obveznosti 

Če nagrajenec organizatorju ne sporoči davčne številke oziroma ne potrdi sprejema nagrade v roku 

štirinajstih dni od dneva izdaje obvestila iz prejšnjega člena, se šteje, da se ji je odpovedal. 

Podeljene nagrade ni mogoče zamenjati niti zahtevati njene denarne protivrednosti. 

Organizator nagradne igre bo v skladu z Zakonom o dohodnini od bruto vrednosti nagrade odvedel 

akontacijo dohodnine. V skladu z določili Zakona o dohodnini se nagrade uvrščajo med druge 

dohodke. V davčno osnovo posameznika pa se ne všteva vrednost nagrade oz. dobitka v nagradni igri, 

ki ni igra na srečo, kjer je potrebno določeno znanje, spretnost ali naključje, če vrednost dobitka ne 

presega 42 evrov. 

Če nagrada izpolnjuje pogoje, ki jih predpisuje Zakon o dohodnini – vrednost nagrade presega 42 

evrov, se znesek bruto vrednosti nagrade všteva v letno napoved za odmero dohodnine prejemnika 

nagrade. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme 

prejemnika nagrade. 

 

9.  Zasebnost in varstvo podatkov uporabnika 

Organizator se zavezuje, da bo prejete osebne podatke udeležencev nagradne igre varoval v skladu z 

Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

Kdor sodeluje v nagradni igri, se s podpisom strinja, da organizator skladno z Zakonom o varstvu 

osebnih podatkov obdeluje osebne podatke z nagradnega kupona in spletnega obrazca FLEKSI 

nagradne igre in jih uporablja za namen nagradne igre ter ga obvešča o novostih in ponudbah 

zavarovalnice neposredno ali po pooblaščenih podjetjih za zastopanje ali posredovanje zavarovanj, s 

katerimi ima zavarovalnica sklenjene pogodbe o opravljanju storitev zavarovalnega zastopanja ali 

posredovanja in pogodbe o obdelovanju osebnih podatkov. 

Sodelujoči v nagradni igri lahko soglasje za uporabo svojih osebnih podatkov v prej opisani namen 

kadar koli prekliče. Preklic se lahko pošlje na naslov Zavarovalnica Triglav, d. d., Trženje osebnih 

zavarovanj, Verovškova ulica 60 c, 1107 Ljubljana. 

 

10.   Reševanje reklamacij 

Organizator nagradne igre je odgovoren za reševanje reklamacij. 

Reklamacije mora pritožnik v pisni obliki nasloviti na naslov Zavarovalnica Triglav, d. d., Trženje 
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osebnih zavarovanj, Verovškova ulica 60 c, 1107 Ljubljana, oziroma poslati po elektronski pošti na 

naslov info-osebna@triglav.si najpozneje v 15 dneh od nastanka reklamacije. Pritožbena komisija 

mora reklamacijo rešiti v 15 dneh od prejema reklamacije. 

 

11.   Končne določbe 

V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki kakor koli neposredno sodelujejo pri izvedbi nagradne 

igre, in njihovi ožji družinski člani, zaposleni pri Zavarovalnici Triglav, d. d., v kapitalsko povezanih 

družbah in družbah, ki opravljajo posle zavarovalnega zastopanja oziroma posredovanja za 

Zavarovalnico Triglav, d. d., ter njihovi ožji družinski člani. 

 

Ta pravila začnejo veljati 1. 10. 2011. 

 

Ljubljana, 1. 10. 2011 Zavarovalnica Triglav, d. d. 


